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ENERGIATEKNIIKAN KILTA PÖYTÄKIRJA 2/2020

ARMATUURI ry 01.12.2020

Ylioppilastalo

Laserkatu 10

53850 Lappeenranta

VUOSIKOKOUS

Aika: Tiistai 01.12.2020 klo 17.00

Paikka: Pellonmäenraitti 8 as. 14, 53850 Lappeenranta

Etäyhteys (Zoom)

Läsnä: Läsnäololista liitteenä

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.02.

2. Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Puheenjohtajan valinta

Kokouksen puheenjohtajaksi ehdotetaan Senni Auvista

Päätös: Ehdotus hyväksytty, Senni Auvinen on kokouksen puheenjohtaja

2.2 Sihteerin valinta

Kokouksen sihteeriksi ehdotetaan Veera Rantavaaraa.

Päätös: Ehdotus hyväksytty, Veera Rantavaara on kokouksen sihteeri.

2.3 Pöytäkirjantarkastajien (2) ja heidän varahenkilöidensä (2) valinta
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Pöytäkirjantarkastajiksi ehdotetaan: Leevi Rossia ja Kasperi Heikkilää

Varahenkilöiksi ehdotetaan: Matilda Orpanaa ja Mikko Turusta

Päätös: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Leevi Rossi ja Kasperi Heikkilä

ja heidän varahenkilöiksi Matilda Orpana ja Mikko Turunen

2.4 Ääntenlaskijoiden (2) valinta

Ääntenlaskijoiksi ehdotetaan Topias Suikulaa ja Tommi Toikkaa

Päätös: Ääntenlaskijoiksi valitaan Topias Suikula ja Tommi Toikka.

Henri Matilainen saapui

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

4. Esityslistan hyväksyminen

Päätös: Esityslista hyväksyttiin.

5. Ilmoitusasiat

Riku Kuitunen: Ensi viikolla on Armatuuri alumnit ry kokous. Onko killalla terveisiä? Senni

Auvinen vastasi, että tämän kokouksen tulos.

6. Toimintasuunnitelma vuodelle 2021

Toimintasuunnitelma pöytäkirjan liitteenä. Senni Auvinen esittelee toimintasuunnitelman.

Käsiteltiin killan toimintaa ja killan merkitystä. Nostettiin esiin tasa-arvoinen kohtelu.

Toimintasuunnitelmassa on mainittu fuksikursion siirtäminen keväälle, koska korona perui

syksyltä fuksikursion. Otso Hannonen käytti puheenvuoron ja mainitsi, että kilta on

voittoatavoittelematon järjestö ja sen pitäisi lukea toimintasuunnitelmassa. Ville Kuusela

vastasi, että asiaa ei tarvitse mainita toimintasuunnitelmassa, koska se lukee meidän

säännöissä. Energiatekniikan englanninkielinen kandiohjelma alkaa Lahdessa. Armatuurin

pitäisi kehittää toimintaa Lahden kanssa ja alkuun ainakin voisi olla Lahti toimaripesti.

Telegrammissa uusi info-channel. Kasperi Heikkilä otti kantaa tapahtumien tiedottamisesta

ja ehdotti Outlook kalenterin käyttöönottoa. Jani Uski otti myös kantaa asiaan puoltavasti.

Jussi Lähteenmäki mainitsi, että käytti google kalenteria killan sivuilla ja kertoi, että Outlook
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kalenterin synkronointi onnistuisi varmaankin. Lassi Onne ehdotti, että uusi ja vanha

puheenjohtaja tekisivät yhdessä toimintasuunnitelman, eikä vanhalla puheenjohtajalla olisi

näin paljon valtaa tässä asiassa. Ville Kuusela nosti pointin esiin, että killan kokouksessa

kilta hyväksyy toimintasuunnitelman ja täten kilta pystyy vaikuttamaan

toimintasuunnitelmaan, mutta toki myös ottaa kantaa puoltavasti siihen, että

toimintasuunnitelma tehtäisiin puheenjohtajatyrkkyjen kanssa. Aleksi Lehtomäki on sitä

mieltä, että pelkästään puheenjohtajatyrkyn vastuulle ei voi jättää toimintasuunnitelmaa.

Mieluiten niin, että tyrkyt voisivat ottaa kantaa, mutta ei täysin heidän tehtävä.

Toimintasuunnitelma hyväksyttiin.

7. Talousarvio vuodelle 2021

Talousarvio pöytäkirjan liitteenä. Talousarvion esittelee Aapo Länsimies.

Hyväksyttiin talousarvio sellaisenaan.

8. Liittys- ja jäsenmaksut vuodelle 2021

Liittymismaksu 15€ ja jäsenmaksu 0€ vuodessa.

Päätetään pitää ennallaan eli liittymismaksu 15€ ja jäsenmaksu 0€ vuodessa.

9. Killan virallinen ilmoitustaulu vuodelle 2021

Killan virallisena ilmoitustauluna toimii kiltahuoneen valkotaulu. Jaakko Marttila käytti

puheenvuoron ja kysyi, kuinka toimitaan, jos yliopisto suljetaan eikä kiltahuoneelle pääse.

Aleksi Lehtomäki käytti puheenvuoron ja ehdotti, että sähköpostilista olisi hyvä

varavaihtoehto. Heikki Lohilahti ehdottaa, että killan ilmoitustaulu olisi ensisijainen ja vasta

koulun mennessä kiinni, siirrytään käyttämän toissijaista ilmoituskanavaa, esim

sähköpostilistaa.

Ehdotus: Killan virallinen ilmoitustaulu on kiltahuoneen valkotaulu. Jos koululle pääsy on

estetty, sähköpostilista on sitten käytössä.

Päätös: Ehdotus hyväksytty

10. Vuoden 2021 hallitus

10.1 Puheenjohtajan valinta

Puheenjohtajaehdokkaina ovat Jaakko Marttila ja Benjam Tulensalo.

Ehdokkaita tentattiin yksittäin ja kysymysten ajaksi toinen ehdokas
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poistui. Äänestys suoritettiin äänestyskoppi.fi paikassa suljetulla

äänestyksellä. Ehdokkaan tulee saada 50% äänistä, jotta hänet valittaisiin

suoraan. Ääniä jaettiin (70). Äänet jakautuivat seuraavasti:

Jaakko Marttila (59) ääntä

Benjam Tulensalo (11) ääntä

Tyhjiä (0) ääntä

Äänestyspöytäkirja liitteenä.

Päätös: Uudeksi Armatuurin puheenjohtajaksi valitaan 50% äänestys

enemmistöllä Jaakko Marttila

10.2 Hallituksen muiden jäsenten valinta

Varapuheenjohtaja: Benjam Tulensalo

Sihteeri: Sara Simell

Rahastonhoitaja: Aapo Länsimies

Yrityssuhdevastaava: Riikka Rautio

Excursiomestari: Senni Auvinen

Projektivastaava: Veera Haanpää

Emäntä/Isäntä: Satu Lehto, Eemil Juntunen

Opintovastaava: Tommi Murtola

Viestintävastaava: Jussi Lähteenmäki

Päätös: Hallitus hyväksytään

11. Toiminnantarkastajien (2) ja heidän varahenkilöidensä (2) valinta

Toiminnantarkastajiksi ehdotetaan Aleksanteri Tarkiota ja Artturi Lindströmiä. Artturi ei ole

käytettävissä ja Aleksanteri ei vastannut. Ehdotetaan Elias Karjalaista ja Iida Tapanaista. He

ovat käytettävissä. Heidän varahenkilöiksi ehdotetaan Mia Suomalaista ja Lari Vanhalaa.

Päätös: Toiminnantarkastajiksi valitaan Elias Karjalainen ja Iida Tapanainen ja heidän

varahenkilöiksi valitaan Mia Suomalainen ja Lari Vanhala

12. Muut esille tulevat asiat

Senni Auvinen kommentoi, että tänään on pikkujoulut Discordissa eikä suosittele G:hen

menemistä.
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13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.50.

Pöytäkirjan vakuudeksi

_________________________ _________________________

Senni Auvinen Veera Rantavaara

puheenjohtaja sihteeri

_________________________ _________________________

Leevi Rossi Kasperi Heikkilä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Liitteet:

1) Läsnäololista
2) Toimintasuunnitelma 2021
3) Talousarvio 2021
4) Äänestyspöytäkirja
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